



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat

POLGÁRMESTER

Képviselői Csoportnak  
leadva:

2017 FEBR 2 8

Átvette:

1153 Bp., Boeszkai u. 1-3. • 1601 Bp. Pf. 46. • Tel.: 305-3136 • Fax.: 307-7360 • polgarmester@bpxv.hu • www.bpxv.hu

2144-35/a/2014

Tárgy: Válasz interpellációra

**Tóth Veronika**  
képviselő asszony részére

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Valóban azért került sor a politikai megállapodásra, mert nem akartam, hogy a XV. kerület az örökös politikai viszálykodás miatt Esztergom sorsára jusson. Tudtam előre, hogy nem lesz könnyű, hiszen az együttműködő felek politikai felfogása távol áll egymástól, mégis a kerület érdekében szükséges az együttműködés.

Sok időt és energiát vezet el az egyeztetés, a kompromisszumok keresése. Ennek ellenére eredményesnek tartom, hiszen a kerület fejlődése érdekében dolgozunk valamennyien.

Eredménynek tartom az Ön által is említett gazdasági és társadalmi program 10 évre szóló elfogadását. Elfogadtuk a közbiztonsági stratégiát, amelynek alapján fejlesztettük a közterület felügyelet – ezzel is javítva a közbiztonságot. Óvodákat, játszótereket, utcákat és tereket újítottunk fel.

Annak ellenére, hogy a FIDESZ Kormány elvette az iskoláinkat, továbbra is támogatjuk a tehetséges diákokat, a pedagógusokat.

Annak ellenére, hogy a FIDESZ Kormány államosította a szociális ellátás jelentős részét, többlet pénzzel és eszközeink bővítésével javítottuk a szociális biztonságot kerületünkben. És még sorolhatnám a jó példákat.

De sajnos én is látok fenyegető jeleket. A FIDESZ helyi frakciója az időigényes, kompromisszumkészséget igénylő megegyezése politikája helyett a kormányra is jellemző „erőből” politizálást választotta. Megegyezett a Jobbikkal, hogy a baloldal számára vállalhatatlan döntéseknél kiegészíti a FIDESZ-t. Ahogyan Ön is említette, így lett 200 millió forinttal drágább a közétkeztetés és így állították fel a jó munkát végző GMK vezetőjét a főigazgatói székbe és szavazták meg helyére a helyi FIDESZ bizalmasát.

Tisztelt Képviselőtársaim!

Amennyiben a FIDESZ nem változtat a magatartásán, kénytelen leszek erősebben használni polgármesteri jogaimat. Aki ismer, tudja, hogy én jobban szeretem a békés, kompromisszumos megoldást.

De ha kell, a kerület és az itt élő emberek érdekében meg fogom tenni a szükséges lépéseket.

Szerencsére a törvények a kerület első választott polgáraként erős jogosítványokkal ruháznak fel, amellyel élni fogok, ha kell.

Kérem Képviselő Asszonyt válaszem elfogadására.

Budapest, 2017. február. „H.”

Tisztelettel:

Hajdu László  
polgármester